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Амбасадор САД у Србији Мајкл Кирби изјавио је да би у дијалогу Београда и Приштине
требало да дође до још већег напретка и да САД и ЕУ желе да се преговори што пре
заврше.

  

  

Кирби је напоменуо да САД инсистирају на нормализацији односа, а не на прихватању
независности Косова. „Америчка позиција је таква да је ово споразум, договор Београда
и Приштине о будућности њихових односа. Ми не кажемо да је потребно да се прихвати
независност Косова, ми инсистирамо на нормализацији односа, а знам да је то веома
тешко”, рекао је Кирби, преноси Танјуг.

  

Амбасадор Кирби је навео да је потребно да се „крене напред, ка европским
интеграцијама и да се сада обрати пажња на питање економије, која у овом тренутку не
стоји тако добро”.

  

Кирби је рекао да је информисан да су преговори јуче трајали дуго и да су учесници у
дијалогу „имали дуг дан” , као и да ће дијалог бити настављен 2. априла. „Разговарао сам
у понедељак и уторак са званичницима Европске уније, посебно са комесаром ЕУ, и они
заиста желе да се разговори што пре заврше, односно наставе”, пренео је Кирби.
„Свакако да су председник Србије Томислав Николић, премијер Ивица Дачић, први
потпредседник владе Александар Вучић, као и званичници из Приштине свесни да у
преговорима постоји оно што се зове ја ћу дати нешто, а дајте и ви нешто”, поручио је
Кирби.

  

Он је напоменуо да „време истиче” и осврнуо се на проблеме који постоје у Сирији,
Северној Кореји, као и унутар ЕУ, где постоји проблем са банкама на Кипру.
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Упитан о разговору председника Николића са потпредседником САД Џозефом
Бајденом, Кирби је рекао да је прва порука која је послата – колику важност САД дају
Србији и њеном месту у региону и свету и да САД подржавају европске интеграције
Србије. „Потпредседник Бајден је свестан ситуације, да се одржавају разговори, куда
они воде, подржава их, као и аспирације Србије ка ЕУ. Он је свестан да је ово тешка, али
изузетна прилика за Србију да уради нешто за своју будућност и да крене напред”,
поручио је Кирби.

  

(Танјуг)

  

 2 / 2


